


I. Determine as projecqbes do ponto P, contido no plano obliquo a. 

Dados 

- o plano a contem a recta frontal f; 
- a recta f contern o ponto A, corn 2 de abcissa e 3 de afastamento, pertencente ao plano bissector 

dos diedros impares 

- a projec~ao frontal da recta f faz urn Bngulo de 45' corn o eixo x (de abertura para a esquerda); 

- os traqos do plano a intersectam-se num ponto corn -4 de abcissa; 

- o ponto P tern 5 de cota e pertence ao plano bissector dos diedros pare? (PZs4). 

2. Determine as projecqbes do ponto I, de intersecqao da recta obliqua r corn o plano de rampa p. 

Dados 

- a recta r 6 definida pelos pontos R (2; 1; 4) e S (0; 2; 2); 

- os traqos horizontal e frontal do plano de rampa p tern, respectivamente, 6 de afastamento e 7 
de cota. 

1. Represente urn prisma quadrangular obliquo, situado no 1 .O diedro, de acordo corn os dados 
abaixo apresentados. 

Identifique, a traqo interrompido, as arestas invisiveis do sblido. 

Dados 

- as bases do prisma s3o quadrados, contidos em planos horizontais corn 2 e 8 de cota; 

- os pontos A, corn 6 de abcissa e 5 de afastamento, e B, corn 3 de abcissa e 1 de afastamento, 
sao vertices consecutivos da base de menor cota; 

- o ponto A 6 o vertice do s6lido situado mais A esquerda; 

- as arestas laterais do prisma silo paralelas ao plano frontal de projecq80 e medem 8 cm. 

2. Represente o tritingulo equilhtero [ABC], situado no 1 .O diedro. 

Dados 

- o trigngulo estd inscrito numa circunferencia corn centro no ponto 0 (4; 3; 2), e urn dos seus 
vertices 6 o ponto A (6; 1 ; 4); 

- o triBngulo estd contido no plano obliquo co, cujo traqo horizontal faz urn Bngulo de 55' corn o 
eixo x (de abertura para a esquerda). 

FIM 












